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Η εορτή της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού στην 
Ιερά Μονή Πρέβελη
/ Ιερές Μονές

Προσκεκλημένος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λάμπης, Συβρίτου 
και Σφακίων κ. Ειρηναίου και του Καθηγουμένου της Ιεράς Πατριαρχικής 
και Σταυροπηγιακής Μονής Ιωάννου του Θεολόγου Πρέβελη κ. Ιακώβου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, 
προεξήρχε της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας της εορτής της 
Παγκοσμίου Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού στην περίπυστο και ιστορική 
Ιερά Μονή Πρέβελη, η οποία έχει το ιερό προνόμιο να φυλάττει το 
μεγαλύτερο τεμάχιο Τιμίου Σταυρού στην Κρήτη.
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Περίκλειστο σε περίτεχνο Σταυρό, ο Οποίος επιτελεί πολλά θαυμαστά και άγια.



Ο συνευχόμενος Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων κ. 
Ειρηναίος, καλωσόρισε τον φιλοξενούμενο Ιεράρχη κ. Αμφιλόχιο, ο οποίος, με 
λόγους σεβαστικούς, αντιδώρησε και ευχαρίστησε «τον πολυσέβαστο Γέροντα, 
Μητροπολίτη Λάμπης κ. Ειρηναίο» ως και τον Καθηγούμενο, Παν. Αρχιμανδρίτη π. 
Ιάκωβο, δια την «ευγενή πρόσκληση».



«Μέτρο της αγάπης του Χριστού ο Σταυρός Του. Ανέβηκε στον Σταυρό για να μην 
ανεβεί ο άνθρωπος, πήρε την δική μας θέση. Ήλθε για να μας συναντήσει στον 
θάνατο, τον χώρο του παραλόγου, τον χώρο της δικής μας αλογίας. 
Θεραπευτήκαμε με το δικό Του «τραύμα», τον Σταυρό. Για τούτο και ο Σταυρός 
του Κυρίου μας γίνεται και κριτήριο της δικής μας ζωής και σωτηρίας. Το μέτρο 
της δικής Του αγάπης, γίνεται το κριτήριο της δικής πορείας προς τον Ουρανό. 
Κριτήριο της πορείας μας αυτής: η χαρά και η αγάπη, δηλαδή το που βρίσκομαι, 
και η ειρήνη, το που πάω. Εάν δεν έχω μέσα μου χαρά, ειρήνη και αγάπη, σημαίνει 
ότι βρίσκομαι σε λάθος δρόμο. Σημαίνει ότι λείπει από την καρδιά μου ο Χριστός, 
καθώς η καρδιά είναι ο φυσικός χώρος ύπαρξης του Θεού στην ανθρώπινη φύση», 
σημείωσε στον σύντομο λόγο του ο  Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και 
Σελίνου κ. Αμφιλόχιος.



Σε όλους τους πολυπληθείς προσκυνητές, που είχαν κατακλύσει την Μονή, 
προσφέρθηκε Μοναστηριακή φιλοξενία.

 


















